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ACTA No. 051

En la ciudad de Comayagúela, Municipio del Distrito Central. - JuntaDirectiva del Servicio Autónomo Nacional de Acueductos y Alcantarillados
(SANAA), se llevó a cabola Sesión Extraordinaria de fecha viernes 8 de abril
de 2022 siendo las 2:40 P.M. con la comparecencia de manera presencial de
los siguientes miembros: Doctora ZOILA SUYAPA PRUDOT Representante
del Colegio Médico de Honduras, quien presidió la sesión, Delegada porla Dra.
NERZA PAZ Subsecretaria de estado en los despachos de salud; Ingeniero,JORGE ALBERTO URQUIA ARGUETA, Representante del Colegio de
Ingenieros Civiles de Honduras, Licenciado NELSON LICONA representantede la Asociación de Municipios de Honduras (AMHON), Lic. MALCOM
STURKENS Representante de la secretaria Mi Ambiente. PUNTO NÚMERO
UNO (1): COMPROBACION DEL QUORUM. La Delegada Presidenta de laJunta Directiva procedió a confirmar el quorum delos Honorables Miembros,habiendo verificado procede a PUNTO NÚMERO DOS (2): APERTURA DE LA
SESIÓN. La Delegada Presidenta después de verificar el quorum declara
abierta la sesión. PUNTO NUMERO TRES (3): LECTURA, DISCUSION Se
APROBACION DE LA AGENDA DEL DÍA. Se sometió a discusión la agenda,misma que fue aprobada por unanimidad. PUNTO NÚMERO CUATRO (4):CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL Msc. JOSE
LUIS BERRIOS SOSA COMO SUBGERENTE DE RECURSOS HUMANOS DEL
SERVICIO AUTONOMO NACIONAL DE ACUEDUCTOS X
ALCANTARILLADOS (SANAA). se presentó a los honorables miembros de la

JuntaDirectiva del SANAA, el perfil profesional del Msc. JOSE LUIS BERRIOS
SOSA, POR LO TANTO, SOMETO A SU APROBACION: SEÑORES MIEMBROS
DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL SERVICIO AUTONOMO NACIONAL DE
ACUEDUCTOS Y ALCANTARILLADOS “SANAA” para nombrar comoSubgerente de Recursos Humanos del Servicio Autónomo Nacional de
Acueductos y Alcantarillado (SANAA), al MSC. José Luis Berrios Sosa, siendo
suficientemente discutido y por UNANIMIDAD de voto SE APRUEBA en el
cargo al Msc. José Luis Berrios Sosa como Subgerente de Recursos Humanosdel Servicio Autónomo Nacional de Acueductos y Alcantarillados (SANAA). Y
dando cumplimiento al artículo 322 de la Constitución de la Republica de
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Honduras se procedió a tomarla promesa de Ley correspondiente al Msc. JoséLuis Berrios Sosa como Subgerente de Recursos Humanos del SANAA quien
expreso: “Prometo serfíel a la Republica, cumplir y hacer cumplir la Constitución
y las Leyes”; acto seguido el Gerente General en Condición de Secretario
General la Junta Directiva lo declaró en posesión de su cargo, quien asumirá
con pleno derecho en sus funciones encomendadas según consta en el Acta.
PUNTO NÚMEROSEIS (6): CIERRE DE LA SESIÓN. No habiendo más de
que tratarse cerró la Sesión a las 3:35 pm en el mismo lugar Gerencia General
del SANAA ypara constancia firmamos Presidentay Secretario de la Junta
Directiva.

tó,¿A SUYAPA PRUDOT LIC. LEONEL ALEJANDRO GOMEZPRESIDENTA DELEGADA SECRETARIO
COLEGIO MEDICO DE HONDURAS
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SECRETARI: ERAL7 MEMORANDUMSG/SANAA NO.qo3- 2022 "ONDURAS

Para:

Fecha: 11 de Mayo del 2022

TAL-1En atención ai 22 de iecha 03 de Mayo de
2022, se envía y adjunta los siguientes documentos.

1. Información sobre el proceso de transferencia gradual de los
acueductos a las Alcaldías Municipales en el mes de abril
2022.
+ Se adjunta copia del ultimo convenio firmado por la AMDC y

SANAA.

2. Copia de las Actas de Junta Directiva que se han generado en
el mes de abril/2022, en caso que a la fecha no estén firmadas
las mismas o no se realizó reunión de Junta Directiva favor

+ Se adjunta copia del ACTA No. 51 de fecha 29-abril-2022,
celebrada en JUNTA DIRECTIVA. (SESION
EXTRAORDINARIA).

+ Se adjunta copia del ACTA No. 52 de fecha 08-abril-2022,
celebrada en JUNTA DIRECTIVA. (SESION
EXTRAORDINARIA).
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3. Reporte del pago de prestaciones en el mes de abril 2022, a
los empleados notificados por el proceso de transferencia
gradual a la Alcal. Municipal.

+ Se adjunta copia del MEMORANDUM DPFP/SANAA No. 054-
2022, de fecha 10 de mayo de 2022, elaborado por el LIC. JOSE
RAMON BARAHONA (DEPARTAMENTO PROGRAMACION
FINANCIERA Y PRESUPUESTO).

+ En relación a este item se creo la SUB GERENCIA DE
RECURSOS HUMANOS aprobado por la JUNTA DIRECTIVA
mediante Ácta No. Ú5i.

Sin otro particular me suscribo de usted con muestra de consideración yrespeto.

Atentamente,

PEAS/SG
Ce: Archivo


